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Registre informačného systému o výstavbe (RISV) 

 

 

Názov a sídlo prijímateľa:     Ministerstvo dopravy a výstavby SR 

                                                Námestie slobody 6 

                                                810 05 Bratislava 

Názov projektu:                      Registre informačného systému o výstavbe 

Druh projektu:                         Dopytovo-orientovaný projekt 

Kód projektu v ITMS2014+:  NFP311070T355 

Operačný program:                 Integrovaná infraštruktúra (OPII) 

Programové obdobie:             2014 - 2020 

Prioritná os:                            7- Informačná spoločnosť 

Špecifický cieľ:                      7.7. Umožnenie modernizácie a racionalizácie verejnej správy 

                                                IKT prostriedkami, 

                                                7.5. Zlepšenie celkovej dostupnosti dát verejnej správy vo forme 

                                                otvorených dát 

Celkové oprávnené výdavky: 2 984 400,00 € s DPH 

 

 

Informácie o Operačnom programe Integrovaná infraštruktúra nájdete na www.opii.gov.sk. 

 

Webové sídlo riadiaceho orgánu www.mindop.sk. 

 

Stručný opis projektu: 

 

Ministerstvo dopravy a výstavby SR podpísalo s Úradom podpredsedu vlády 

Slovenskej republiky pre investície a informatizáciu zmluvu o poskytnutí nenávratného 

finančného príspevku na realizáciu projektu „Registre informačného systému o výstavbe“.  

 

Zavedením registrov informačného systému o výstavbe bude podporený princíp 

jedenkrát a dosť poskytovaním údajov registra pre orgány verejnej moci, ktoré pre svoj výkon 

tieto údaje požadujú. Príkladom môže byť poskytovanie kolaudačného rozhodnutia pre Úrad 

geodézie a katastra pri zápise stavby do operátu katastra nehnuteľností; poskytovanie 

rozhodnutí stavebných konaní pri žiadostiach o financovanie investičných projektov zo 

štrukturálnych fondov alebo poskytovanie štatistických údajov pre Štatistický úrad SR. 

 

Údaje registrov informačného systému o výstavbe budú tiež slúžiť ako podklad pre 

službu „Moje dáta“. Prostredníctvom tejto služby si budú môcť občania a podnikatelia zistiť, 

http://www.opii.gov.sk/
http://www.mindop.sk/


ktoré konania sú vedené v tejto agende a prislúchajú danej osobe, čas ich začiatku a informácie 

o konaniach, ktoré v registri budú dostupné. 

Systém navyše zvýši transparentnosť konaní poskytnutím funkcie zobrazenia stavebných 

konaní, ktoré prebiehajú na susedných pozemkoch k pozemkom, ktoré sú vo vlastníctve 

dopytujúceho občana. 

 

Ciele projektu:  

- Vytvorenie podmienok, a teda systému pre zber údajov v oblasti výstavby, najmä podaní 

a rozhodnutí.  

- Vytvorenie riešenia pre plnenie registrov stavebnými úradmi. Prostredie poskytne 

základné nástroje pre úradníkov stavebných úradov. 

- Integráciou na registre autorizovaných osôb môže systém zvýšiť kvalitu stavieb 

kontrolou projektantov uvedených v projektovej dokumentácii.  

- Občan vďaka podpore princípu jeden krát a dosť nebude musieť poskytovať 

rozhodnutia vydané v stavebných konaniach, ak už raz boli vydané a uložené v 

registroch. Súčasne budú poskytnuté údaje o konaniach občanov do služby Moje dáta.  

- Pre občanov budú poskytnuté údaje o výstavbe pre konania, ktoré sa ich týkajú priamo 

na webovom rozhraní registrov.  

- Zavedením riešenia bude pre zamestnancov stavebných úradov poskytnutý nástroj pre 

plnenie údajov, ako aj nástroj pre poskytnutie základných funkcionalít pre prácu najmä 

integráciu na údaje registrov.  

- Systém zvýši kvalitu dát zavedením procesov manažmentu dát a tiež zavedením 

reportov o vydaných rozhodnutiach.  


